

Самые интересные события в ЛДП «Дружба» на базе МАОУ «Курманаевская СОШ» 1 поток с 01.06-24.06.22г

Поездка в Бузулукский бор

Самым запоминающимся событием для нашего отряда «Пересвет» стала поездка в Бузулукский бор. Наш маршрут начинался с уголка «Флоры и фауны» в здании администрации национального парка. На примере демонстрационного стола и экспозиции чучел животных и птиц экскурсоводы рассказали об истории Бузулукского бора и его основных достопримечательностях, растительном и животном мире. Затем по «Заповедной тропе» мы отправились на территорию национального парка. Все здесь было интересно. Мы побывали на смотровых площадках «Перекаты» и «Паникский яр». А также побывали в экопарке «Царь-бор». Всем ребятам понравилось наше путешествие, домой возвращались уставшие, но довольные. Всю дорогу делились друг с другом впечатлениями!





22 июня – «День памяти и скорби»

День – 22 июня, несомненно, очень памятный день – это день начала войны. Мы приняли участие в нескольких мероприятиях, посвященной этой дате. Уже 21 июня прошла акция «Помним», в которой мы приняли участие.



22 июня – мы посмотрели документальный фильм «Чтобы помнили...». Мы узнали из уст ветеранов как война начиналась, как страна боролась с немцами, узнали о миллионах погибших и



пропавших без вести.



Затем в отряде прошел конкурс рисунков «Нет войне!».



Затем мы посмотрели спектакль и поучаствовали в Минуте молчания.



Отряд «Солнышко» совершили увлекательное путешествие по станциям: «Так все начиналось». «Кинозал», «Викторина по сказкам», «Театральная».

Началось мероприятие и все отправились в волшебную страну Лукоморья, где ребят ждали удивительные приключения, конкурсы и волшебство. У всякой сказки есть своё начало. Можно ли узнать сказку, прочитав всего лишь первые пару строк? В этом и заключался смысл конкурса под названием «Так все начиналось». Затем состоялся просмотр и обсуждение сказки «Сказка о рыбаке и золотой рыбке» и викторина по сказкам.



На мероприятии активно использовался элемент театрализации. Была разыграна сценка «Репка».



Путешествуя по станциям, дети за лучшие и правильные ответы получали жетоны. Победители путешествия получили сладкие призы.

День «Славянских игр»

Узнать, во что играли дети в былые времена. ...детям было предложено поразмышлять в начале занятия.

Игры – увлекательный вид деятельности. В старину насчитывалось 3000 видов игр. Народные **игры** содержат минимальное количество правил, соблюдать которые не трудно, поэтому они прекрасно подходят для свободного проявления индивидуального «я». Мы познакомились с разнообразием славянских игр и узнали, что **славянские игры** для детей развивали ловкость и смекалку, готовили ко взрослой жизни.

Разнообразные **забавы** к праздникам и выходным дням пронизывали жизнь наших предков. Когда-то в **игру** вступали одни девушки на выданьи, часто к ним присоединялись удалые молодцы. Не редкостью были общие хороводы, в которых участвовали все от мала до велика. Распространённые русские народные **игры и забавы** для детей. Каждому возрасту соответствовали свои **игры**. Это было связано с тем, что всё обучение детей жизни происходило в **игре**. И конечно мы поиграли в игры. Игра на внимание!



Игра «Выбивалы»



Дети получают удовольствие от процесса **игры**, вступают в **игру** без опасений и боязни.

Поездка на озеро Чёрное.

Самым запоминающимся событием для нашего отряда «Светлячок» стала поездка на озеро Чёрное. Наш маршрут начинался с инструктажа по правилам безопасного поведения в походе, на природе и правилам дорожного движения. После чего прозвучала команда: «Построение!». Соблюдая правила, мы двинулись на велосипедах по маршруту: Курманаевка – река Бузулук – озеро Чёрное. По приезду на озеро, учитель географии Логинова Т.В. рассказала об истории возникновения данного памятника природы, его основных достопримечательностях, растительном и животном мире. Затем с Кудряшовой Н.Г. мы сделали очень интересные поделки из природного материала. Всем ребятам понравилось наше путешествие, домой возвращались уставшие, но довольные. Всю дорогу делились друг с другом впечатлениями!





Жизнь в ЛДП «Дружба» запомнится нам надолго!!! Спасибо всем воспитателям и вожатым!!